



无线瑞安



浙江新闻客户端



## 李无文在全市 一打三整治 专项行动推进会上强调 坚决打赢这场东海 粮仓 保卫战

本报讯(记者 潘勤勇)昨日上午,市长李无文在全市“一打三整治”专项行动推进会上强调,推进“一打三整治”工作,时间紧、任务重,必须以破釜沉舟的决心、背水一战的勇气,完成各项目标任务,坚决打赢这场东海“粮仓”保卫战。

今年以来,我市坚持把“一打三整治”作为海上的“三改一拆”和“五水共治”工作来严抓严管。自今年6

月1日伏休以来,共在海上查获涉渔“三无”船舶18艘、拆解12艘;查处非法收购渔获物渔运船13艘,非法捕捞渔船18艘;开展清网专项行动,清理海上违禁网具2099张。同时注重堵疏结合,出台“三无”船舶主动登记上交补助政策,对在今年9月底前主动上交的给予较高标准补助,截至9月15日,全市已完成涉渔“三无”船舶登记上交137艘。

李无文指出,从当前看,“三无”船舶严重扰乱渔场秩序,侵害公共利益,形成“违法者得利,守法者吃亏”负导向;从长远看,东海过去是“鱼虾遍地”,再这样下去可能“鱼虾绝代”,这些都倒逼我们要全力以赴守住这片东海“粮仓”。他要求,全市上下必须统一思想,认清态势,加大攻坚力度,切实扭转工作落后局面。

就下步工作,李无文强调,要集

中时间,集中力量打一场攻坚战。要攻心为上,利用好宣传发动这一有力武器,统一政策口径,动之以情,晓之以理,最大程度争取主动登记上交。要坚持重典治乱,全面加大查处力度,做到查获一例、重罚一例;坚持水岸并进,实行全过程监管,从源头上消除“三无”船舶的生存土壤;坚持一视同仁,决不能搞“人情执法”,决不留尾巴,实行“一船一案一策”,做到

“三无”船舶处置“可核查、不可逆”。

李无文强调,抓任何工作,责任是龙头,人员是关键,打好“一打三整治”攻坚战更是如此。各镇街、部门要齐心协力迎战,分头包干作战,铁腕追责督战。特别是市里将加大追责力度,对“三无”船舶打击、处置不力,造成“三无”船舶违法生产或亡人事故的,坚决追究相关人员责任。

副市长倪希杰主持会议。

## 滨海新区牵手温大 校地合作 打造国内首个海涂围垦 软土地基工程技术研发基地

本报讯(记者 潘勤勇)昨日上午,滨海新区管委会和温州大学共同签署战略合作协议,双方成立瑞安市丁山二期围垦区软土地基工程技术研发基地。据悉,这是国内首个关于海涂围垦的软土地基工程技术研发基地,标志着滨海新区的开发建设又取得了突破性进展。

市长李无文为基地揭牌,副市长倪希杰主持签约仪式。

据了解,滨海新城起步区总面积9.67平方公里,以10680亩丁山二期围垦造地为主体。“以往这类工程都是围区内全部完成填方造地后,再对规划水系和地下空间进行开挖处理。这种做法不仅造成人力、物力等资源浪费,还大大延长了工期。”滨海新区管委会主任刘山峰介绍,“去年以来,我们和温大合作,反复科学论证,结合围区规划先行实施围垦、河道等基础设施建设,通过路架、河流

将地块分割成网状区域,对其中未回填的约4000亩土地不再进行回填造地,而是利用滩涂自然标高进行工程建设。这样将有利于围垦地块今后地下空间利用,避免重复开挖,也相应节省围垦造地投资。”

刘山峰向记者算了两笔账:初步测算,这种基于地下空间利用的围垦造地新模式,可带来节约3亿元回填造地成本的直接经济效益,预计每亩节约7万元左右。同时,建设后期不用再挖地下空间,不仅能良好地保护生态环境,还能保证垦区的建筑物、管线和道路等工程的建设质量,经济效益和社会效益非常明显。

温州大学校长蔡袁强接受记者采访时介绍,温大拥有浙江省软弱土地基与海涂围垦工程技术重点实验室,科研实力强,研发经验丰富。这次和滨海新区管委会进行战略合作并建立研发基地,是校地合作的又一

重大成果。这次合作不仅能从技术角度消除社会各界和投资商对开展滩涂建设的疑问和误解,同时也为起步区建设提供技术支撑,保障项目建设科学高效施工。如今年年底,起步区内的第一个重大项目滨海科技园将正式开工建设,希望能结合此次研发的技术成果,更好地推动项目的建设,为起步区今后大型工程施工提供范本。

“实施围垦造地既解当前发展之急需,又为今后长远发展打基础,功在当代,利在千秋。”李无文在揭牌仪式上说,希望院地双方按照“校地合作、产学研结合”的要求,注重优势互补,完善工作机制,拓展合作领域,努力走出一条大学科研与城市发展的一体化发展新路子。同时希望滨海新区管委会进一步加强组织协调和资源保障,主动抓好项目对接和落地,确保合作项目顺利实施。

## 建章立制谋长远

十三论深入开展党的群众路线教育实践活动

本报评论员



政贵有恒,治须有常。开展好党的群众路线教育实践活动,不仅需要立足当前,切实解决群众反映强烈的突出问题,更需要着眼长远,建立健全促进党员干部为民务实清廉的长效机制。

我市群众路线教育实践活动正处于整改落实、建章立制的关键环节。上周五举行的教育实践活动整改落实工作推进会强调,整治“四风”问题,最终要靠完善的制度、刚性的约束来保障。要把整改落实与建章立制结合起来,促使整改措施制度化、整改成果长效化。

没有规矩,不成方圆。不良作风很容易抓一抓就转变,松一松就反弹,而制度带有根本性、全局性、稳定性和长期性,正是根治“四风”这种反复性和顽固性病症的良药。我们一定要认识到,深入开展教育实践活动,推进制度建设是有力抓手;巩固教育实践活动成果,建立长效机制是重要方法。

建章立制,必须要狠抓承接配套,把中央、省里、温州市出台的制度承接好,不能走板走样。要认真贯彻中央八项规定,落实好《党政

机关厉行节约反对浪费条例》等各项制度,结合自身实际,坚持务实管用,该承接的承接,该配套的配套,该细化的细化,该出台的出台。

建章立制,必须要狠抓总结提升,把活动中形成的好经验、好做法用制度形式固定下来、坚持下去,防止短期效应。绝不能搞弹性制度、模糊规矩,也不能刮一阵风,紧一阵子。要运用法治思维、改革思维和系统思维推进制度建设,确保制度可执行、可监督、可检查、可问责,切实把制度的篱笆扎得更紧一些、密一些。

建章立制,必须要狠抓制度执行,对违反制度规定踩“红线”、闯“雷区”的,予以严肃处理,形成强大的震慑效应,维护制度的严肃性和权威性,对变形、走样、缩水的制度执行进行问责,防止把制度说在口头上、写在纸上、挂在墙上,确保各项制度落地生根,立后即用、行之有效。

用规则管住冲动,靠制度规范行为,就会慢慢形成按章办事、令行禁止的制度运行环境,作风建设就会变得更加自觉,教育实践活动自然会取得水到渠成的效果。

上海外高桥进口商品直销中心温州分中心落户瑞安,预计一期年底开业  
今后市民在家门口可淘到进口商品

最新新闻 2版

责任编辑 李群 电子邮箱 rarbbj@126.com

### 9月25日 性价比“楼王”集中认购

约89方大三房 封顶总价143万 | 约120方 指定单元 约11600-15800元/m<sup>2</sup>

### 当天认购最高享总价3%购房优惠

### 外滩香颂

豪门热线 6687 6588

预售证号:瑞房售许字(2014)002号  
(以上涉及面积均为建筑面积)